

## 节能金钥匙企业高管走进爱康企业集团

1月22日下午，上海市节能工程技术协会带领节能金钥匙企业高管共同走进上海爱康企业集团交流合作研讨，实地参观学习爱康企业集团在市政工程、给水、排水、暖通系统集成、地源热泵等领域相关技术产品的自主创新以及爱康集团通过整合各方面优势资源实现了高速增长。

旗下“保利”品牌跻身于中国塑料管道十大品牌之列，成为中国塑料管道行业高端品牌中的佼佼者。“意大利暖通科技”更是走在行业的前沿，其研发生产的空调模块化输配集成系统正在引领着一场新的行业变革。



此次活动的主题是围绕暖通系统节能的资源整合，出席此次节能金钥匙活动的企业高管近二十余家，美意空调姚总、罗克节能黄董事长、绿地能源丁总、翱途流体陈总、同祺新能源薛总、华冠电子马总、置信节能张总、振世能源王总、申腾计算机闵总、美的暖通高总、聚光新能彭总、海林节能徐总等纷纷发言介绍自身企业资源优势，并出谋划策如何利用节能金钥匙企业平台，资源整合，做大作强，抱团发展。

上海市酒店节能工程技术分会张新会长介绍了协会具有一百多家四五星级酒店的会员资源，以及自身也锦江酒店集团的工程总监，如何为大家做好服务，表示非常看好意大利暖通空调模块化输配集成系统和美意空调的高压热泵技术在星级酒店的节能应用，将积极做好在酒店的推广对接服务。



上海市节能工程技术协会陈宏秘书长向各位节能金钥匙企业高管汇报了协会2015年的重点工作和相关政府政策情况以及如何帮助节能金钥匙企业开拓市场，对接资源，并重点介绍了协会将带领各节能金钥匙企业对接上海市各区县和外省市政府部门的工作进度。各位企业高管都表示每次节能金钥匙活动都收获很大，学习到很多节能企业经营模式，加深了对节能行业的了解，更增进了企业间的合作和抱团发展的机会，大家在热烈融洽的交流晚宴中结束了此次活动。

原文地址 [http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_72658.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_72658.html)

